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TYTAN PROFESSIONAL DS32 Regular
Plus Akrylátová Interiérová Farba

Interiérová farba na báze akrylátovej disperzie určená na prvotné aj
renovačné nátery všetkých vyzretých minerálnych podkladov. Obzvlášť sa
odporúča na maľovanie stien a stropov v „suchých“ miestnostiach, ako sú
obývacie izby, jedálne, spálne, chodby, kancelárske priestory a konferenčné
miestnosti. Má veľmi dobré krycie vlastnosti. Vytvára matný a hladký povrch
odolný voči umývaniu. Počas aplikácie nešpliecha a nezanecháva šmuhy.
Farba je dostupná v tónovacom systéme.

VÝHODY

matný povrch
odolná voči umývaniu
vynikajúca krycia schopnosť
jednoduchá aplikácia
bez efektu šmúh

ODPORÚČANÉ POUŽITIE

je určená k primárnemu a rekonstrukčnímu náteru všetkých vyzretých minerálnych povrchov
najmä sa odporúča k náteru stien a stropov v "suchých" miestnostiach, tzn. v obývacích izbách,
jedálňach, spálňach, halách, kanceláriách a konferenčných miestnostiach

NORMY / ATESTY / CERTIFIKÁTY

Odolnosť voči mokrému drhnutiu

PN EN 13300:2002 – Klasa 3

Ďalšie informácie

Podľa smernice EÚ 2004/42/ES je výrobok zaradený do kategórie A/a a obsahuje menej ako 30 g/l. VOC.



2/4
Update date: 24.02.2026

TECHNICKÉ ÚDAJE

Parameter (+23°C/50% RH) Hodnota

Čas schnutia 1 vrstvy [h] 3 - 6

Počet vrstiev 2

Sypná hmotnost [kg/dm³] ok.1.54

Spotreba [l/m²] 0,2 - 0,25

Podmienky pre aplikáciu Hodnota

Povrchová teplota [°C] +5 - +25

NÁVOD NA POUŽITIE

Pred aplikáciou si prečítajte bezpečnostné pokyny uvedené v karte bezpečnostných údajov (MSDS).

Príprava podkladu

Podklad by mal byť čistý, odmastený, suchý, stabilný, pevný, bez škvŕn a výkvetov a bez akýchkoľvek
látok znižujúcich priľnavosť, ako je prach, špina, vosk a mastnota.
Staré nátery, lepiace a vápenné farby a iné vrstvy so zlou priľnavosťou sa musia dôkladne odstrániť.
Povrchy napadnuté hubami alebo riasami umyte vodou pod tlakom.
Mikrobiologická kontaminácia by sa mala odstrániť mechanicky a potom ošetriť vhodným fungicídom
(dôležité: pôvodca infekcie by sa mal predtým odstrániť).
Defekty vyplňte vyrovnávacou maltou.
Čerstvo zhotovené, silne alkalické cementové a vápennocementové podklady by sa mali natierať po
viac ako 4 týždňoch zrenia, zatiaľ čo sadrové omietky po 2 týždňoch.
Povrchy, ktoré sa majú natierať, by mali byť natreté základným náterom min. 3 hodiny pred maľovaním.
Všetky výrobky používané na prípravu pôdy by sa mali aplikovať podľa ich technických kariet.
Povrchy, ktoré sa nemajú natierať, by mali byť riadne chránené.

Príprava produktu

Akrylová farba je k dispozícii pripravená na maľovanie.
Na natieranie by sa mala použiť farba z jednej výrobnej šarže, aby sa zabránilo prípadným rozdielom v
odtieňoch náteru.
Pred použitím výrobok dôkladne premiešajte.
Farba by sa nemala miešať s inými materiálmi.
V prípade potreby sa farba môže zriediť vodou až do 5 %.
Pred nanesením farby skontrolujte kompatibilitu farby podľa vzorkovníka.



3/4
Update date: 24.02.2026

Aplikácia

Na riadne pripravený a základným náterom natretý podklad naneste farbu v dvoch vrstvách pomocou
štetca, valčeka alebo mechanického postrekovača.
Nanášajte farbu v takom množstve, aby ste zabezpečili rovnomernú a rovnomernú vrstvu.
Druhú vrstvu farby nanášajte až po zaschnutí prvej vrstvy, a to metódou "krížom-krážom", pričom
nezabudnite dodržať jeden smer nanášania pre danú vrstvu.
Na jednom povrchu by sa malo pracovať bez prerušenia.

Ráce po dokončení aplikácie

Nástroje po použití ihneď umyte vodou.

Poznámky / obmedzenia

Povrchy, ktoré nie sú určené na maľovanie, napr. okná, dvere, by mali byť dôkladne chránené.
Náhodné znečistenie by sa malo okamžite umyť vodou.

ĎALŠIE INFORMÁCIE

Všetky uvedené údaje sa vzťahujú na teplotu pôdy, okolia a materiálu 23±2 °C a relatívnu vlhkosť vzduchu
50±5 %. Všetky uvedené parametre sú založené na laboratórnych testoch a skúškach v súlade s internými
normami výrobcu a výrazne závisia od podmienok vytvrdzovania výrobku (teplota obalu, prostredie, podklad,
kvalita použitého zariadenia a zručnosti osoby, ktorá výrobok nanáša).

DOPRAVA / SKLADOVANIE

Výrobok prepravujte a skladujte v suchých podmienkach a v pôvodnom nepoškodenom obale pri teplote od
+5 °C do +25 °C. Chráňte pred mrazom a priamym slnečným žiarením. Po otvorení nádobu tesne uzavrite a čo
najskôr spotrebujte zvyšný obsah. Takto skladovaný výrobok má trvanlivosť 12 mesiacov.

KATALÓGOVÉ ÚDAJE

Nominálna kapacita / objem /
veľkosť Farba Počet kusov v spoločnom balení Index Kód EAN

2,5 l N/A N/A 10036227 5902120024148

4,5 l N/A N/A 10036224 5902120024209

9 l N/A N/A 10036222 5902120024223
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BEZPEČNOSŤ A OCHRANA ZDRAVIA

Vyššie uvedené údaje, odporúčania a rady sú založené na našich najlepších vedomostiach, výskume a
skúsenostiach a sú poskytované v dobrej viere v súlade s pravidlami našej spoločnosti a našich dodávateľov.
Hoci sa navrhované postupy považujú za všeobecne známe, každý používateľ tohto materiálu by sa mal
všetkými možnými spôsobmi, vrátane testovania hotového výrobku za vhodných podmienok, presvedčiť o
vhodnosti dodaného materiálu na ním zamýšľané účely. Spoločnosť ani jej oprávnení zástupcovia nenesú
zodpovednosť za žiadnu škodu, ktorá vznikne v dôsledku nesprávneho alebo nepresného použitia jej
materiálov.

Podrobné informácie sa nachádzajú v karte bezpečnostných údajov produktu.


